


CTYITLIIEHIHES

PyKy,3aHECEHHYIO Haj, BETKOW,

HazTHe3noM,rae 3aTannach
nTUua,

Haa 6bInMHKON, Haz, XXUBOIO
KNETKOM,

Yaepxu,He aan en onycTuTbCsl.

N nyckan TBOW ronoc creperyLimnm

CnbIlWWT KaXAabli,KTO NpoxoanT
MUMO:

“lMoMHUTe- Nnpupoaa BCceMorylia
N no 6eckoHeyHocTn paHmuma!”




SIZPEQ0s

T«Yenosek  cTan YesIOBEKOM,  KOraa
yCAbllan LWenoT JUCTbEB W MECHIO
KyY3HEUMKA, IXYpPYaHME  BECEHHEro
py4yenka M  3BOH cepebpsHbIX
KOJIOKONIbYMKOB,  XXaBOPOHKa B
6e3qO0HHOM neTHeM Hebe, LWOPOX
CHEXMHOK W 3aBblBaHWE BbIOMM 33
OKHOM, N1aCKOBbIN BCMJIECK BOMHbI WU
TOPXXECTBEHHYO TULLNHY HOUMW.
YCnblliaB U 3aTamB AblXaHue, CyLlaeT
COTHIO W ThICAYYy NET YenoBek 3Ty
BEYHYIO, YYAECHYIO MY3bIKY XWU3HW» B.
A.CyXOM/TMHCKNU




Llernm YooKa:

e (POPMMPOBATb HABbIKW PELLEHUS 3aay;

e pa3BuUTME YMeHns 0606LLaTh,
aHaNMN3MpPoBaTb, TOMMYECKN MbICIIUTD;

® BOCMNUTbIBATb N1OOOBb K POAHOMY Kpalto,
bepexxHoe OTHOLWEHWE K nNpupoae poaHoro
Kpasi;




Halwa nnaHeTta cepbe3Ho 3abonena.
Cny4nnocb 3TO Nno BuHe ntoaen. U
Tenepb 60n1e3Hb NpUpPOabl YrpoXaeT
6nar%1onquo N XXU3HN CaMOro
yenoBeka. Kakue Mepebl
NPUHMMAIOTCS YeI0OBEKOM /1S
OXpaHbl OKpY>KatoLen cpeapl?
CozpatoTcs obuiecTBa OXpaHbl
Npupoabl, 3aK0YaloTCS
MeXXAyHapoAHble cornalleHus,
4TOb6bI Co0bLa 60pOThCS 33
crnaceHue npupoabl, Hanpumep:
KOHBEHLMS MO OrpaHnUYeHnto
TOProBAN peaknmMun m
ncyesaloLWmMMmn BUAAMKN XXNBOTHBDIX
M PacTEHWUN, CO3a0TCH
3aNOBEAHUKN U 3aKa3HUKMN.




3anoBegHUKU — OT C/1I0Ba "3anoBeab’.
3anoBeAHUKU — 3TO rasHas U3 opm
CTpO)>Xauwien, 0cobom oxpaHbl NPUPOAHbDIX
Tepputopun. Tosnibko 6narogaps
3anoBeAHUKaM yaasioCb COXPaHUTb MHOIrume
peakue Buabl XXMBOTHbIX U pacTeHUU. ToNbKoO
3anoBeAHUKU Aasiu BO3SMOXXHOCTb
BOCCTAHOBUTb 10 HEO6XO0AMMOWN UNC/IEHHOCTH
y)>Ke ncuesasLume BUabl.

3anoBeAHUKN PacnoJio)XKeHbl BO MHOIMMX
yrosikax Poccumn, BO BCexX NpUpPOAHbIX 30HaX
PoAWHbI — OT AaPKTUUYECKUX MYCTbIHb U TYHAPDI
[0 NYCTbIHb U rop.







OAauH 13 nepBbiX 3aNoBeAHUKOB B
Jinneukou o6nacTn ocHoBaH 25
anpensa 1925 ropaa.

CoctouT 13 yyactkoB [asinubsa lopa,
Mopo3oBa Nopa, NnouwaHb, bbikoBas
wesn, BopoHoB KamMeHb 1 Bopronbckoe
ob6wen nnowaabro 231 ra.
NMeeT pa3Hoo6pa3Hyro paiopy m
¢dayHy. CoxpaHsieT Ha CBOeM
Tepputopum 24 Buaa HaCeKoMbix, 7
BMAOB NO3BOHOUYHbIX YXUBOTHbIX, 5
BMAOB pacTteHui u 1 Bua rpubos,
3aHeceHHble B KpaCHble KHUIM.
fiBnsercsa BaXKHbIM
npUMpoaAOOXPaHHbIM U HAYYHbIM
LIEHTPOM.
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acca 6o6pa




3aaaua

KTO 13 rpbi3yHOB ABNSAETCA XULLIHNKOM?
HanauTte 3HauyeHne BblpaXkeHus
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Buypynadyw
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3aaaua

T Kakoe »XXnBoTHoe 6exuT bbicTpee?
Hanpgute 3HayeHne BblpaXkeHus

67-(3 10,2 6¢ 34




Pyku ¢ 0oxu, pyku — wupe.
Pas3, 0sa, mpu, uemoipe.
Centuac nonpvicams mbvl peuiuiu

Pa3, oea, mpu, uemoipe.
Homsanynuce — éviute, gviuie...
Ilpuceoaem — nuowce, nusce.
Bcmanu — npucenu...

Bcmanu — npucenu...

A menepv 3a napmeul cenu.



-

N
2 pacTeHna Bo3HUKNKM Ha 3emne 3000
B J1eT Ha3aj, Yepe3 HEeCKOJIbKO COTeH
eT nocsnie 0bpas3oBaHusl MOKPbIBABLLErOIBC

MUJTTTNOHQG
:ﬁ; a. (

MN1aHe \‘|
PacTenus B NnpypoAe — 3TO U BO3AYX, KOTOPbIM
1 NULlla ANs BCEro XXMBOro Ha 3emne, /
W 3allKTa OT CyXOBEEB W MblAUS

A ‘ % HbIHYE OKa3aNnChb BblYa
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+FGIIIMM Jagady

OOHOW U3 NPUYMH NECHBIX
NoXXapoB SABNASIETCS HEbpeXxHoe
OTHOLLIEHNE YeNnoBeKa K necy.
CpeaHasa naowaab OAHOro rnoXapa
0,19 ra. KakoBsa nnowiagb
normbatoLmx exxeroaHo f1ecos,
ec/in B cpeaHeM 3a rog 6biBaet Ao
105 noxxapos?




+PBIIIMM Jagady

Hangute nnowagb Jinneuxkowu
obnactu, ecnun obuas
nJowaab ecos Jiunewkou
0b651acTn cocrtaBnseT

219 TbiC. ra nin 9,1% eé
Tepputopumn. OTBET Bblpa3nTb
B TbIC. KB. KM.




Deluenye 3aaaun

9.1% = 0,091
219 TbiCc. ra = 219000 ra
219000:9,1°108 = 2406593(ra)

2406593 ~ 24,1 TbIC. KB. KM.

OTBeT: 24,1 TbIC. KB. KM.
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PeLnm 3aaauy

B OKpeCTHOCTAX 3anoBeaHuKa
«[@ann4yba ropa»LIKoOSIbHUKKU Nocaanunu
/80 nun, TaTapckoro KneHa u
KaLlTaHOB, MPUYEM ninn 6b110
NOCa>eHo B 2 pa3a bonblue, YeMm
K/M1eHOB, a KalTaHoB Ha 120 MeHbLue,
yeM nnn. CKOMbKO B OTAENBHOCTM Nun,
KallTaHOB, KNeHOB Nnocaaniu
LLIKOJTbHUKN?
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Deluenye 3aaaun

X — KJ1eHOoB
2X — nvn 780
2 X - 120 — KaWTaHOB

2X +X +2X -120=780
5X=900

X =180 (kneHoB)

2 - 180=360 (nun)
360-120=240 (kawTaHOB)

OTtBeT: 180, 360, 240.




3aaaua
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Jlnna xwuBeT B necy 400 ner,
a B FOPOACKUX YCOBUSX
B 2,5 pa3a MeHbLle.
CKONbKO MOXET NPOXUTb
Nnna B ropoae?




3aaaua

Ouvu:;_ra eM0BbIX HacaXaeHum

3a4epXmBaeT B rog 32,2 T
Nbinn, Ba3a 43,75 T

NblIn. CKOMbKO TOHH Mbln
3a4epXkaT 9 ra enbHUKa 3a
3 roga v 9 raBsiza 3a3roga?’ |

[lgemen

‘% Aucmeeniiya



Ha Tepputopmn Hawen ob6nactu Takxke pacnonoXeHbl U
300/10rMYeckne 1 NaHawadTHbIE 3aKa3HUKK. YHUKANbHbI KOMAEKLUMN
pPa3HO0bpa3HbIX pacTeHN MelLepckon NecocTenHoOm OrnbITHO-
CeneKkLUMOHHOM cTaHummn B CTaHOBNISIHCKOM panoHe. Ha nnowaau B
225 ra npouspactatoT noytn 1800 BMAOB AepeBbEB U KYCTAapHMKOB,
[OCTaB/IEHHbIX N3 CaMbIX Pa3HbIX YrofKoB nnaHeTbl. CTaHUuMs BXOAUT
B YMC/I0 KPYNHENLLIMX BOTaHNYECKMX WU AEHAPOOrMYecknx caon
CTpaHbil.




MuHyTa oTAbIXa




Pa3 COrHyTbCA — pa30orHyTbCH,
[1Ba HarHyTbCA — NOATAHYTbCA.
Tpn B NafOLLKK, TPU XJ10MKa,

[ 0/10BOIO TPU KUBKA.

Ha yeTbipe pyku wvpe,

[19Tb, WecCTb, TUXO CecCTb.
CeMb, BOCEMb, NIeHb O0TOpOCUM!




VCTHBIN CUET

Kakas u3s smux pek camas 6bicmpas _u
OIUHHas?

BopoHex- 3,6 ; [loH- 10 ; Mewepka- 15.
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MKAP IATbIX

= Ha Tepputopum Jinneukoun
obnacrtu 3aperncrpuposaHo 269
nTvy. K Yyucny mcyesHysBlLUMUX,
peaKux n HaxoaswWmxcs noa
Yrpo30Mu MC4He3HOBEHUSI OTHOCATCS
85 Bupos (31,6%).



Ckaorcume nockopeu, kakas nmuya
cmpoum niasaroujee eHe300?
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Maniad noraHka
_l_

CamMmaa Menkas M3 Halumnx
NOraHoK, pa3Mepom
MeHbLlIe YMpKa.

B o6nactu BCcTpeyaeTcs
Ha HEKOTOPbIX
BoaoemMax [1obpoBcKoro,
JInneykoro,

[ PA3BNHCKOro U
YCMaHCKOro pamoHoB.




YCTHO

BcTaBUTbL BMECTO MHOIFroTo4Yusl YNCJ10 U Bbl

y3HaeTe camMylo BbICOKYH NTULY

0,3+ 0,7 =1

2)0,2- 5 =1

N14— 04 =1

4) 1,35 :1,35=1

5) 2. -0,5=1
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bonblwaga 6enasa uanns

KpynHaa ntuua. OnepeHue 6enoe. KnioB yepHbin,
3MMOM U Y MOJIOAbIX 0CO6eMn - KenTbin.



3TU NMTULbI HAXOAATCA NoA YrPO30M

NCYHESHOBEHMA
1H2:10= 0,2 9,0
2)0,3:10= 0,03 C 0,
3

3)0,05:10 = 0,005
41,4:10=0,14




KpynHas nTvua € A/IMHHOM LLeen U HOramMm.
Macca Tena 2,2 — 4,4 kr., pa3Max KpblJibeB 10
2,15 m.




B Jinneukon o6nacrtu Ha
rHe3goBaHMM BCTpe4yaeTca B
Oo6poBckomM, Jiuneuxkom,
Oo6puHCKOM, FPA3NHCKOM U
YCMaHCKOM pavoOHax.

KpynHasa nTuya C
TOHKOM LLUEeen n
LUIMPOKUMU ANTUHHBIMU
KpbIibsSiMU (ANIMHA Tena
145 - 160 cM, kpbina
53,5-66 cMm, macca - 5,5
- 14,3 Kr).




15,71 23,33 66,55 (2,01 |55 |10 |1,5305
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80,4'0,025= e
8,74875:0,375= =5
24,488:16= (=)'
11,5-1,5= @d
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(0,25+2,5):0,5= —
13,7+(80,4:0,025)= =
67,9-(2,7'0,5)= =
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' % KpynHas nTuua
= . ' (Macca Tena
L W\ 3,0-6,1 kr,
&=L ¥ pa3Max KpblsibeB
g 2,0-2,3 m).

B iMaHCKOM
necy
rHe3gaTtcs -
3-5 nap, B
YCMaHCKOM
paMoHe B
KynIMKOBCKOM
necy -10-15
nap




_'_
= HaszBaHus aByX

[ITUL; CAMOU
KPYIIHOU U CaMOU
MAaJIEHBKOU B MUPE
BbI Y3HAETE, €CIIU
PEIIUTE IIPUMEDHI.

s OTBeTbI 3aMEHUTE
OyKBaMH.



IipuMepbl:
s 2,3+2,7 |3
= 6,8-3,8 |8
= 4,6+2,4 |11
« 0,1+0,9 |1
. 8,4+2,6 |g
= 13,2-42 [c

x 96:12
= 36:3

= 90:9

= 48:24
= 84:21
= 91:13
m 72:12
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KOJIUBPW




ANE JAVdLY
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CaMoil KpynnHON NTHIIEH B MU B‘JIH co
appuKaHCKHU cTpayc, a caMon méXRoii - Xomopn.
CTtpayc He JieTaeT, HO 0YeHb ObIEHPL u? T,

SIBJISASICH PEKOPACMEHOM 110 Oer )'.n BT}
KomnOpu sipkas 1 kpacuBas nTAKY,
HCKJIIOUNTEILHO BEJIHKA ee CKOPOEEs mdaera.
NuTepecHa, npucyinas ToJAbKO KOJIHOPH,
CIIOCOOHOCTL JIeTAaTh HA3a/l.
3a 1 cekyHay oHa npoJieraer S0 MeTpoB.




Pewwwume npumepwt:

+

ONOUHLWNM

1 eapuaHm:

. 0,18+0,38=

. 28,354+0,848=
. 117,44-26,56=
. 21,782 - 0,29=
.4,5" 16 =

.7 " 18,36=

. 394,2 : 9=

. 4,32 : 27=

RENTOV RN

2 gapuaHm:

10,91+15,09=
0,208+3,912=
52,7-0,728=
12,36 — 4,45=
4,8 " 45 =
9-+14,55=
261,6 : 8=

4,8 : 32=



1 eapuaHm.

2 gapuaHm.

HeBuTam

n 0,56 4,12
90,88 A 216
43,8 o,
128,52 C
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K.Caegpacos

<

npuaemeau»




HTOr ynoKka

1. Ha30BEM Y4YEHMKOB, KOTOpPbIE MOoKa3anu
nyylume 3HaHus.

2. KTO MOXeT cka3aTb 0 cebe, UTo paboTan Ha
YPOKE C NMOSIHOM OTAQYEN CUA U YPOK OIS HEro
NOLLEN BNpPOK?

3. XopoLuune 3HaHUS - NO3ApaBNEHNS Hallen
obnacrtu.
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Ilopo2ue pebsgma

Henb3a He. ropautbcsa KpaeMm, B
KOTOPOM-"Mbl XKUBEM, BeperuTte
efo — 370 Ball-A0M, Balla
PoauHa. Hndero B Xm3HU He
MOXXET BbITb Kpallle 1 JOPOoXKe,
4yeM-Ta 3eMng, KOTopas Bac
BO3pacTuia: byabTe JOCTOUHDI
ee.






